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WEINE IM OFFENAUSSCHANK 
10cl 75cl

 

SCHAUMWEIN   

ALMA GRANDE CUVÉE BRUT 11.50 69.00 

Chardonnay, Pinot Nero, Pinot Bianco, Bellavista, Franciacorta, Italien   

WEISSWEINE  
  

LA IMPRUDENT 

Garnatxa Blanca, Herència Altés, Terra Alta, Spanien 
6.50 36.00 

PAIEN HEIDA 

Savagnin Blanc (Heida), Cave des Bernunes SA Wallis, Schweiz 
10.00 63.00 

LUGANA 

Turbiana, Selva Capuzza, Lombardei Garda See 

 

8.00 46.00 

GILLARD PETITE ARVINE TRÉSORS DE FAMILIE 

Petite Arvine, Maison Gillard, Wallis, Schweiz 
9.00 58.00 

ROSÉWEIN 
  

 

ULTIMATE PROVENCE 

Grenache Noir, Cinsault, Syrah, Rolle MDCV Château et 

 
10.50 

 
64.00 

Vignobles en Provence, Provence, Frankreich   

ROTWEINE 
  

 

IL MORO 

Merlot, Tenuta di Castello di Morcote, Tessin, Schweiz 

 
8.00 

 
51.00 

BARBERA D’ ALBA BORGOGNO 

Barbera, Borgogno, Piemont, Italien 
10.00 60.00 

 

PRUNO BLACK EDITION 

Tinto Fino, Cabernet Sauvignon, Finca Villacreces, Ribera 
del Duero DO 

 
PINOT NOIR LE PETIT 

Pinot Noir, Weingut Roman Hermann Graubünden, Schweiz 

7.00 59.00 

 

 
8.50 61.00 
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WEISSWEINE 

SCHWEIZ 
 

PAIEN HEIDA 

Savagnin Blanc, Cave des Bernunes SA, Wallis 

Düfte von Exotischen Früchten, leichte schwarze Johannisbeere 

in der Nase. Passt zu Fisch, Kalb, Apero. 

 

GILLARD PETITE ARVINE TRÉSORS DE FAMILIE 

Petite Arvine, Maison Gillard, Wallis 

Helles Gelb, in der Nase komplexe Aromen und Noten von Zitrusfrüchten, 

Harz und Akazie, kraftvoll im Gaumen, blumig und fruchtig, Akzente 

von grüner Zitrone und Grapefruit, schön lebhaft, angenehm 

säuerlich, ausgewogen, leicht salzig im Abgang 

 

VINATTIERI BIANCO 

Chardonnay, Sauvignon Blanc, Vinattieri, Tessin 

 
75cl 

 
 
 

75cl 

 
 
 
 
 
 

75cl 

 
63.00 

 
 
 

58.00 

 
 
 
 
 
 

71.00 

Boquet von Papaya, reife Pfirsich und Ananas. Passt zu Meeresfisch, Vegetarischen Gerichten. 

 
CASTELLO DI MORCOTE   

Merlot, Chardonnay, Tenuta Castello di Morcote, Tessin 

Dezente Fruchtaromen mineralisch. Passt zu Meeresfrüchte, Kalb und Aperowein. 

75cl 72.00 

ITALIEN 
  

 

CHARDONNAY KREUTH 

Merlot, Chardonnay, Kellerei Cantina Terlan, Südtirol 

Cremige Struktur mit einem elegantem Aromaspiel. Dieser kräftige Chardonnay verfügt 

über eine mineralische Note. 

 

LUGANA 

Turbiana, Selva Capuzza, Lombardei 

Helles Gelb mit grünlichen Reflexen. In der Nase delikat, von fruchtigen 

und floralen Aromen getrieben. Am Gaumen Saftig und gut strukturiert. 

 

SAN VINCENZO 

Garganega, Chardonnay, Sauvignon Blanc, Azienda Agricola Anselmi, 

Venetien 

Sattes strohgelb mit aromatischen Nuancen von feinen Kräutern, die sich mit den Aromen von 

Pfirsich und Mandeln vereinen. Im Gaumen mit festem, optimal strukturiertem, frischem 

 
75cl 

 
 
 
 

75cl 

 
 
 

 
10cl 

 
58.00 

 
 
 
 

46.00 

 
 
 

 
42.00 

Geschmack. Ausgeprägte Aromenund charaktervoll am Gaumen. Der Nachhall ist angenehm weich und mittellang. 



  B  E  L  L  E  V  U  E  

 

 

WEISSWEINE 
 

BLANGÉ ARNEIS LANGHE 

Arneis, Ceretto, Piemont 
Schön blütenduftig mit den typisch würzigen, an Weihrauch und Tannenharz 

erinnernden Noten. Unbeschwert und angenehm trinkbar dank milder Säure, 

einer Spur Kohlensäure und der schönen, kräuterigen Würze und leichten 

Herbe. 

 

VERMENTINO ALBABLU 

Vermentino, Campo alle Comete, Toscana 
Helles Gelb, fast Papierweiß mit leicht grünlichen Reflexen. In der Nase frisch 

mit intensiven Duftnoten, die an Zitrusfrüchte w i e Grapefruit und an blumige 

Aromen erinnern. 

 

CUTIZZI RISERVA GRECO DI TUFO DOCG 

Greco Bianco, Feudi di San Gregorio, Kampanien 
Intensive, strohgelbe Farbe und ein komplexes Bouquet von grünen Mel- 

onen und Ananas die sich mit Gewürznoten von Kamille, Vanille und Muskat 

abwechseln. Am Gaumen zeigt sich ein ausgewogener Wein mit einer frischen 

Säure und salzig mineralischen Anklängen im lange nachhallenden Abgang. 

 

 
75cl 

 
 
 

 
75cl 

 
 
 
 

75cl 

 

 
51.00 

 
 
 

 
48.00 

 
 
 
 

48.00 

 

 

ÖSTERREICH 

 
 

GRÜNER VELTLINER POYSDORF 

Grüner Veltliner, Ebner Ebenauer, Niederösterreich 
Purer Veltliner aus dem Weinviertel, zarte Würze kombiniert mit kühlen 

Dufteindrücken nach Birnen. Am Gaumen saftige Apfel-Frucht, weißer Pfeffer, 

feinwürzige mineralische Noten, knackiges Frucht-Säure-Spiel 

 
75cl 

 
42.00 

 WELSCHRIESLING EA 

Welschriesling , Weingut Kracher, Neusiedlersee 
Helles Strohgelb mit grünen Reflexen. In der Nase riecht man Grapefruit, 

Zitrusfrüchte, exotische Anklänge, Zuckermelonen, Holunderblüte. Am Gau- 

men schöne frische Frucht, gut ausbalanciert und mit lebendiger Säure. 

75cl 44.00 

 

SANCERRE BLANC COMTE LAFOND 

Sauvignon Blanc, De Ladoucette, Loire 
Sein Duft nach weissen Blüten und schwarzen Johannisbeerknospen, un- 

terlegt von einer leicht erdig-mineralische Note ist typisch für das Terroir. Am 

Gaumen zeigt er eine frische, lebhafte Säure und leicht fruchtige Noten. 

75cl 69.00 
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tion von reifer Zitrone, Himbeere und Erdbeere. Am Gaumen herrlich würzig 

dank seinem Anteil an Syrah mit einer guten Säure. Das macht ihn zu einem 

tollen Essensbegleiter. Ebenso ist er aber auch einfach nur so zu geniessen. 

Frischer Auftakt im Mund, gefolgt von einem runden, leichten Finale. Feine Bal- 

ance zwischen Frucht und Frische. Der ultimative Wein für jede Gelegenheit 

 

WEISSWEINE 
 

SPANIEN  

 
LA IMPRUDENT 

Garnatxa Bianca, Herència Altés, Terra Alta 
Helles, funkelndes Gelb mit goldenen Reflexen. Sehr ausdrucksstark und aro- 

matisch mit Noten von Zitrusfrüchten, Nektarinen und mediterranen Kräutern. 

Im Mund zeigt der Wein eine schöne Frische und eine animierende Säure. 

 
BELONDRADE QUINTA APOLONIA 

Verdejo, Belondrade, Vino de la Tierra de Castillia y Leon 
Blasses Goldgelb. An der Nase frisch und würzig, mit Aromen von Melonen 
und Pfirsich sowie mit subtilen, floralen Noten. 

 

JOSÉ PARIENTE SAUVIGNON BLANC 

Sauvignon Blanc, Bodegas José Pariente, Rueda DO 
Strohgelbe Farbe mit grünlichen Reflexen. Die aromatische Kombination aus 

pflanzlichen Noten und Exotischen Früchten erinnert an frisch gemähtes Gras 

und Buchsbaum mit einem Hauch Mineralität. 

 

ROSÉWEINE 

FRANKREICH  

 
ULTIMATE PROVENCE 

Grenache Noir, Cinsault, Syrah, Rolle, MDCV Château et Vigno- 

bles en Provence, Provence 
Im Glas helles Rosa mit Kupferreflexen. In der Nase die einzigartige Kombina- 

 
 
 

 
75cl 

 
 
 
 

75cl 

 
 

 
75cl 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

75cl 

 
 
 

 
36.00 

 
 
 
 

53.00 

 
 

 
47.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

64.00 
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ROTWEINE 
 

SCHWEIZ  

PINOT NOIR LE PETIT 

Pinot Noir, Weingut Roman Hermann Graubünden 75cl 61.00 
Waldeeraromen, dezentes Barique. Passt zu Geflügel, Süsswasserfisch,Vors-   

peisen.   

HUMAGNE ROUGE AOC 
  

Humagne Rouge, Syrah, Diolinoir, Sélection Comby, Wallis 
Würzige Nase mit Noten von Veilchen. Passt zu Vorspeisen, Grilladen und 

75cl 53.00 

Wild.   

811 VINATTIERI 
  

Merlot, Petit Verdot, Cabernet Franc, Vinattieri, Tessin 
Intensive rote Farbe, frisches, reiches Bouquet, Anklänge an Beeren, wie 

Johannisbeere und Brombeere. Am Gaumen ist der Wein ausgeprägt und 
vollmundig 

 

IL MORO 

Merlot, Tenuta Castello di Morcote, Tessin 
Purpurrote Farbe; die Nase ist frisch und harmonisch mit intensiven Noten von 

roten Waldfrüchten: Erdbeeren, Walderdbeeren, Himbeeren und Brombeeren. 

Diese Aromen werden durch zarte. 

75cl 

 
 
 
 

75cl 

95.00 

 
 
 
 

51.00 

 

ITALIEN 
TURMHOF PINOT NOIR 

Pinot Noir, Tiefenbrunner Schlosskellerei, Südtirol 
Dieser Blauburgunder präsentiert sich rubinrot mit einem granatroten Schim- 

mer und einem dezenten Bouquet von Brombeeren, Himbeeren und Kirschen. 

Er besitzt jugendliche Kraft und Rasse, ist weich und vollmundig sowie aus- 

gewogen und elegant im Gaumen. 

75cl 60.00 

BARBERA D‘ALBA BORGOGNO 

Barbera, Borgogno, Piemont 
Da dieser Barbera einen klassischen Ausbau in grossvolumigen Eichen- 

holzfässern erfährt, wird sein fruchtbetonter Körper nicht übermässig mit 
Holzaromen verdeckt. Das Resultat überzeugt mit der frischen Aromatik von 

Kirschen, Waldbeeren und Zwetschgen. 

75cl 60.00 
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ROTWEINE 
 

 

 
BAROLO BORGOGNO DOCG 

Nebbiolo, Borgogno, Piemont 
Leichtes Rubinrot mit ziegelrotem Rand. Ein ausdrucksstarkes, anhaltendes 

und vielschichtiges Bouquet nach reifen Kirschen, getrockneten Pflaumen, 

Gewürzen, Karamell und Zedernholz. Ausgewogene und tiefgründig im 

Gaumenmit intensiven Aromen und markanten feingliedrigen Tanninen. Ein 

trockener und zugleich samtiger Wein mit würdigem Finale. 

 

DOLCETTO D’ ALBA 

Dolcetto, Cascine Drago, Piemont 
Intensives Rubinrot. Raffiniert in der Nase, Aromen von Kirschen, Pflaumen, 

Mandeln und etwas Rauch. Saftig-fleischig im Gaumen mit fruchtbetonter, 

rassiger und lebhafter Struktur. Zeigt feine Tannine und eine gute Länge. Ein 

typischer Dolcetto, wie man ihn im Piemont liebt. 

 

BROLO CAMPOFIORIN 

Corvina, Oseleta, Rondinella, Masi Agricola, Veneto 
Sattes Kirschrot. In der Nase konzentriert und süss-fruchtig. Dörrfrüchte, Zwet- 

schgenkompott, Nelken, schwarze Schokolade, Weichselkirschen. Im Gaumen 

kompakt und zugleich schmeichelnd. 

 

RIPASSO DELLA VALPOLICELLA CLASSICO SUPERIORE 

Corvina,Corvinone, Oseleta, Rondinella, Le Salette, Veneto 
Dunkles Rubinrot. Intensives fruchtiges Bouquet mit Noten von dunklen 
Beeren, Veilchen, Orangenschalen, Tabak, Melasse. Trotz des Alkohols mit 

einer gewissen Leichtfüssigkeit und Finesse ausgestattet, dezent im Gerbstoff, 

frisch in der Säure und mit einer schönen Extraktsüsse abgerunde 

 

AMARONE CLASSICO DELLA VALPOLICELLA 

Corvina,Corvinone, Croatina, Oseleta, Rondinella, Le Salette, 

Veneto 
Vielschichtiges, dichtes Bouquet, Im Bouquet Noten von Schokolade, dunklen 

Früchten, Tabak, Zedernholz, Veilchen. Am Gaumen wuchtig, mit viel Ex- 

traktsüsse, dunkler Frucht und kräftiger aber reifer Tanninstruktur. 

 

VILLA ANTINORI RISERVA 

Sangiovese, Altri vitigni, Marchesi Antinori, Toscana 
Intensives Rubinrot mit purpurroten Reflexen. In der Nase bemerkenswert klar 

und präzise. Reife, rote Kirschen, Brombeeren, warme Gewürze, etwas Pfef- 

ferminze, Leder, Schokolade und Rauch, begleitet 

 
 

75cl 

 
 
 
 
 

 
75cl 

 
 
 
 

75cl 

 
 
 

 
75cl 

 
 
 

 
75cl 

 
 
 
 
 

75cl 

 
 

89.00 

 
 
 
 
 

 
40.00 

 
 
 
 

45.00 

 
 
 

 
54.00 

 
 
 

 
82.00 

 
 
 
 
 

57.00 
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CHÂTEAU MARJOSSE ROUGE 

Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Malbec, Château 

Marjosse, Bordeaux 
In der Nase vermieschen sich blumige Aromen mit köstlichen Fruchtnoten 

(schwarze Johannisbeere, Himbeere). 

75cl 43.00 

 

ROTWEINE 
 
 

LA VOLPE E L’UVA 

Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot, Barone Ricasoli 

S.p.A, Toscana 
Gradlinige, kompakte Nase. Es zeigen sich Noten von dunklen Beeren, Cassis 

und Kirschen, Pflaumen. Dazu paaren sich würzig-blumige Noten. 

 

IL GOVERNO NOBILE ROSSO 

Merlot, Sangiovese, Governo all’uso Toscano, Toscana 
Governo Nobile Rosso zeigt eine konzentrierte Nase mit dichten Aromen von 

roten Beerenfrüchten, Erdbeeren, Pflaumen, reifen Kirschen, etwas Konfitüre 

 
 

75cl 

 
 
 
 

75cl 

 
 

66.00 

 
 
 
 

38.00 

und diskreten Röstnoten 

 

 

ÖSTERREICH 

 

 
HILL 1 CUVÉE ROT EA 

Merlot, Blaufränkisch, Zweigelt, Leo Hillinger Neusiedlersee 
Eine Vielfalt an Aromen, wie Kräuterwürze, Brombeerkonfit, tabakige Nuancen, 

 
75cl 

 
68.00 

überraschen die Nase. Der Gaumen komplex fruchtig und sehr kraftvoll.   

SOMMER BLAUER ZWEIGELT FASS SELEKTION 
  

Blauer Zweigelt, Sommer, Burgenland   

Ein klassiker aus dem Burgenland. Ansprechende Nase mit intensiver Frucht,   

reifer Kirsche und leicht würzigem Aroma. Feine Röstnoten und eine an- 
genehme Säure machen diesen Wein zu einem Geschmackserlebnis. Er zeigt 

75cl 42.00 

sich mit einem kräftigen rubinrot im Glas, dazu einige violette Reflexe.   

FRANKREICH 
  

 
PAUILLAC DE LYNCH BAGES 

  

Cabernet Sauvignon, Merlot, Château Lynch Bages, Bordeaux 
Der schwarzbeerige Duft von Johannisbeeren und Kirschen begeistert auf 

75cl 65.00 

Anhieb. Am Gaumen erfreuen uns schwarze wie auch rote Früchte und eine   

tolle Würze. Der Wein ist frisch, gut strukturiert und die Tannine sind herrlich   

geschmeidig.   
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ROTWEINE 
 
 

ELITE D‘OR 

Cabernet Sauvignon, Marselan, Domaine de la Baume, 

Languedoc - Roussilion 
Ein kraftvoller Wein, der sein gesamtes Potenzial aus der konzentrierten Beer- 

enaromatik des Cabernets und der Würzigkeit des Marselans bekommt. 

 
 

75cl 

 
 

50.00 

 

SPANIEN 

 

PRELUDIO DE SEI SOLO 

Tempranillo, Bodegas Sei Solo, Ribera del Duero DO 
In der Nase aromatische Noten von roten und schwarzen Früchten, Kakao 

sowie dezente Röstaromen. Am Gaumen zeigt sich der Preludio samtig, mit 

perfekt integrierter Säure und weichem Tannin. 

 

PRUNO BLACK EDITION 

Tinto Fino, Cabernet Sauvignon, Finca Villacreces, Ribera del 

 
75cl 

 
 
 
 

75cl 

 
65.00 

 
 
 
 

43.00 

 

FINCA TERRERAZO VINO DE PAGO 

Bobal, Mustiguillo Vinedos y Bodega, El Terrerazo 
Dunkles Granatrot. Balsamische Nuancen und leicht rauchige Noten stehen 

im Einklang mit intensiven Aromen von reifen Brombeeren und schwarzen 

Kirschen. Elegant, kompakt und samtig am Gaumen, mit einem langanhalten- 

den, komplexen Finale. 

75cl 71.00 

LA BRUJA DE ROZAS 

Garnacha Tinta, Comando G, Madrid DO 
Intensiv an der Nase, mit Aromen von roten Steinfrüchten und floralen Noten. 

Die granithaltigen Böden des Valle de Tiétar verleihen ihm eine ausgeprägte 

Mineralität und kompakte Struktur 

75cl 59.00 

Duero DO 
Tiefes Purpurrot. In der Nase intensive Aromen von Brombeeren, Kirschen und 

Pflaumen. Dazu feine Eichenwürze mit Nelken, Tabak und Zederholz. 

  

CARMELO RODERO CRIANZA 
Tempranillo, Cabernet Sauvignon, Bodegas Rodero, Ribera del 

 
75cl 

 
81.00 

Duero DO 
Der Crianza mit ausdrucksstarkem Bouquet ist prall gefüllt mit Noten von 
dunklen Beeren, schwarzem Pfeffer, begleitet von Röstaromen wie Kakao, 
Zedernholz und Lakritz. Im Gaumen schwarze Kirsch- und Holzaromen 
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lend, mit vollem Körper, intensivem Aroma, langem Abgang und einer perfek- 

ten Ausgewogenheit zwischen Süsse und Säure. Süss aber nicht klebrig, leicht 

aber nicht belanglos. Eine erfrischende, verführerische 

Köstlichkeit aus dem Piemont. Moscato vom Allerfeinsten 

 

ROTWEINE 
 

 

 
LOIDANA   

Garnacha Tinta, Carigan, Cabernet Sauvignon, Marco Abella, 75cl 42.00 

Priorat DOQ   

Aromen von roten und schwarzen Früchten mit Anklängen von Blumen, Zed-   

ernholz und Gewürzen. Dazu kommen die typischen Noten von Graphit von   

den Llicorella-Schieferböden.   

SAN ROMÀN 
  

Tinta de Toro, San Romàn Bodegas y Vinedos, Toro DO 
Im Glas undurchdringliches Violett. In der Nase Aromen von schwarzen Frücht- 75cl 69.00 

en und sanfte Noten von Gewürzen. Am Gaumen vollmundig und frisch mit viel   

feinkörnigem Tannin. Ein schön ausgewogener Wein.   

PORTUGAL 
  

 
VALBOM TINTO 

  

Tinta Amarela, Tinto Cao, Barroca, Roriz, Touriga Franca, Miuda, 75cl 60.00 

Touriga Nacional, Quinta de Valbom, Douro   

Aromen von frischen, wilden Früchten des Douro, in perfekter Harmonie mit   

weichen Noten von Gewürzen.   

POEIRINHO TINTO 
  

Baga, Niepoort Vinhos, Bairrada 75cl 71.00 
Es handelt sich um eine Rebsorte, die Weine mit viel Säure und Tannin mit   

Noten von roten Früchten ergibt. Der Poeirinho hat ein sehr komplexes Bou-   

quet mit roten Früchten, floralen Akzenten und nklängen von Tabak.   

SÜSSWEIN 
  

MOSCATO D‘ ASTI 
  

Moscato, Saracco Paolo, Piemont 
Reintönige, aromatische Muskatfrucht mit blumigen Noten, frisch, sanft per- 75cl 39.00 
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SCHAUMWEIN 
 

 
 

ALMA GRANDE CUVÉE BRUT 

Chardonnay, Pinot Nero, Pinot Bianco, Bellavista Franciacorta, 
Italien 

In der Nase haben wir Noten von gelbem Apfel, Mandelblüten und 

Vanille-Hefegebäck. Der Auftakt am Gaumen zeigt sich elegant, frisch und leb- 

endig. Wir nehmen sowohl Marzipan wie auch eine feine Zitrusaromatik wahr. 

 

CHAMPAGNE DEUTZ BRUT CLASSIC 

Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier Champagne Deutz, 

Champagne, Frankreich 
Der Deutz Brut Classic bezieht seine perfekte Harmonie aus den drei Reb- 

sorten Chardonnay, Pinot Noir und Pinot Meunier. Goldene Robe im Glas mit 

feiner Mousse. Mineralisch, Noten von Grapefruit; von umwerfender Finesse 

und Leichtigkeit, kristallen und delikat, frisch und cremig. Beeindruckend langer 

Abgang. 

 
CHAMPAGNE DEUTZ BLANC DE BLANCS BRUT 2018 

Chardonnay, Champagne Deutz. Champagne, Frankreich 
Im Auge verführt er mit seiner funkelnden goldenen Farbe. Sein Ausdruck in 

der Nase ist elegant und diskret, enthüllt beinahe schüchtern florale Aromen 

mit angenehmer Zitrusnote. Am Gaumen versteckt dieser Chardonnay seine 

noble Herkunft nicht: Präzise, glatt, mit präsenter Mineralität und im Abgang 

eine angenehme Gebäcknote. Dieser Champagner verspricht, im Laufe der 

Zeit an Komplexität zu gewinnen. 

 

RAVENTOS I BLANC DE NIT ROSADO EXTRA BRUT 2022 

Xarel-lo, Macabeo, Parellada, Raventos i Blanc, Conca del Riu 

Anoia, Spanien 
Zarte, lachsrosa Farbe. Feine Nase mit einem Hauch von roter Frucht und 

 
75cl 

 
 
 
 
 

75cl 

 
 
 
 
 
 

75cl 

 
 
 
 
 
 

75cl 

 
69.00 

 
 
 
 
 

102.00 

 
 
 
 
 
 

180.00 

 
 
 
 
 
 

62.00 

 
Brioche. Am Gaumen elegant und frisch. Mit ansprechendem Gewicht und 

subtilem Tannin, welches, nebst der attraktiven Farbe, von 
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MINERAL UND SÜSSGETRÄNKE  

 
Hahnenwasser 

 
5dl /1 

 
2.50 / 5.00 

Henniez mit und ohne Kohlensäure 50 cl / 75 cl 5.50 / 7.50 

Gazosa Coldesina Bellinzona Mandarino 35 cl 5.50 

Zämä Swiss Orginal 33 cl 6.50 

Coca Cola & Zero 33 cl 5.00 

Sprite / Nestea Lemon & Peach / Fanta 33 cl 5.00 

Rivella Rot & Blau / Möhl Shorley 33 cl 5.00 

Chinotto 20 cl 5.00 

San Bitter 10 cl 4.50 

Crodino 17.5 cl 5.00 

Three Cents  
Tonic Water / Lemon Tonic / Ginger Beer / Cherry Soda 

20 cl 5.50 

 
 

  

SÄFTE 
  

Granini 20 cl 5.50 

Aprikose, Tomate, Orange   

BIER UND APFELWEIN 
  

Eichhof Lager 30 cl / 50 cl 5.00 / 7.50 

Erdinger Urweisse 50 cl 8.00 

Erdinger Weissbier Alkoholfrei 33 cl 6.00 

Birra Moretti 33 cl 6.00 

Birra Moretti Zero Alkoholfrei 33 cl 6.00 

Brunner Bierhalle Bier PRIMUS 
Brunner Bierhalle dunkel Bier NUBIS  

33 cl     
33 cl 

6.50 
6.50 

Möhl Suure Moscht Klar 50 cl 8.00 

Möhl Suure Moscht Alkoholfrei Klar 50 cl 8.00 
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APÉRITIFS  

 
Martini Bianco 
Jsotta Rosso 

 
4 cl 

 
9.50 
9.50 

Campari Orange / Soda, Cynar Orange / Soda  11.00 

Hugo  11.50 

Aperol Spritz  11.50 

Bellevue Spritz  12.50 

Weisswein gespritzt süss/sauer  9.50 

Zgraggen Wild Aper omit Prosecco  11.50 

Tells Apfel Schuss  11.50 

APÉRITIFS ALKOHOLFREI 
  

Vermouth Senza 4 cl 7.50 

Aperol Spritz Zero  9.50 

Sober Spritz (Vermouth Zero, Rivella, Zitrone)  7.50 

San Pellegrino Cocktail  7.50 

KAFFEE UND HEiSSGETRÄNKE 
  

Kaffee / Espresso / Ristretto / Koffeinfrei  4.90 

Doppelter Espresso  5.60 

Kaffee Luz  6.00 

Corretto Grappa  6.00 

Schümli Pflümli  8.50 

Schale / Cappuccino  5.60 

Latte Macchiato  6.20 

Heisse Schokolade / Ovo  5.50 

…mit Rahm   + 1.50 

Scirocco Teesorten  
Schwarztee / Grüntee / Verveine / Früchtetee / Minze / Kamille 
Ingwer / Rooibosh 

 5.50 
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SPIRITUOSEN  

 
Baileys 

 
4 cl 

 
7.50 

Amaretto 4 cl 7.50 

Appenzeller 4 cl 7.50 

Sambuca 
Z’Graggen Limoncello  

4 cl 
4 cl 

5.50 
8.00 

Beefeater Gin 4 cl 7.50 

Zgraggen Wild Gin 4 cl 11.50 

4 Forest Lucerne Dry Gin Bio 4 cl 8.50 

Three Sixty Vodka Original CH 2 cl 7.50 

Zgraggen Vielle Prune / Pomme / Williams 2 cl 10.50 

Strüby Zwetschgen / Kräuter / Träster / Pflümli 2 cl 8.00 

Zgraggen Kirsch 2 cl 8.00 

GRAPPA 
  

Grappa Nonino Il Moscato 2 cl 14.00 

Grappa Riserva Antica Cuvée 5 Years 2 cl 16.00 

WHISKY 
  

Zgraggen Bergsturz 10 years old Single Malt              4 cl 18.00 

Z’graggen Heimat Swiss Single Malt Whisky 3 years             4 cl 15.00 

Talisker Storm Single Malt Scotch Whisky               4 cl 14.00 

RUM 
  

4 Forest Lucerne Beetrum Rum Bio 4 cl 16.00 

Saint James Rhum Agricole Imperial Blanc 4 cl 9.00 

COGNAC - BRANDY 
  

Rémy Martin Cognac Accord Royal 1738 2 cl 12.00 

Cognac A. de Fussigny ADF Superieur Fine Champagne 2 cl 13.00 

Carlos I Brandy de Jerez Solera Gran Reserva 2 cl 11.00 



  B  E  L  L  E  V  U  E  

 

 

RÜCKMELDUNG / FEEDBACK 
 

 
 

Ihr Feedback schätzen wir sehr. Lassen Sie uns unter info@bellevue-brunnen.ch wissen, was 

wir gut machen oder wo wir uns noch weiterentwickeln können. 

 
We appreciate your feedback very much. let us know at info@bellevue-brunnen.ch what we 

are doing well or where we can continue to develop 
 

 

JUGENDSCHUTZ / YOUTH PROTECTION 
 

 

Nicht nur jeder Verkauf von Alkohol an unter 16- jährige und von Spirituosen sowie Alcopops an 

unter 18-jährige ist Verboten, sondern auch die kostenlose Weitergabe, sofern die Altersgrenze 

nicht Erreicht ist. Im Zweifelsfall sind unsere Mitarbeitenden angehalten, nach einem offiziellen 

Ausweis (ausschliesslich Pass, Identitätskarte oder Führerausweis) zu fragen. Wenn die Person 

nicht ausweisfähig ist, wird der Verkauf von alkoholischen Getränken verweigert. Wir danken für 

Ihr Verständänis. 

 
The sale of alcohol to children under the age of 16 and spirits and alcopops to children under the 

age of 18 is prohibited. also the free distribution, unless the age limit has been reached. if any 

doubts occur, our employees are required to ask for an official id card (passport, identity card or 

driver’s license only). if the person is not eligible, the sale of alcoholic beverages will be denied. 

thank you for your understanding 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Alle Preise verstehen sich in CHF und inkl. Mehrwertsteuer. Änderungen vorbehalten. November 

2024 
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